
Тесты по русскому 
языку 

3 класс



Какая пара слов начинается 
со звука [ з]? 

1) звуки, Зина          3) заказ, показ 

2) сдали, звёзды     4) зяблик, 
зебра 
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 В какой строке даны слова с 
непроверяемыми орфограммами 

в корне слова? 

1)побелка, рассказывать, надпись
2)вазочка, радостный, русский
3)песочное, чувствовать, 
аппетитный

 4)поздний, головастик, просьба
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 Какие глаголы имеют значение 
начала действия? 

• Закричали, отбросил, надпилил, 
обрезала, засмеялся
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 В каких существительных 
имеется указание на 

уменьшительно-ласкательное 
значение? 

• Книжонка, берёзонька, картинка, 
грибник, зверёк, домище.
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 В  какой паре слов первое слово 
требует написания 

разделительного Ъ знака, а второе 
– разделительного Ь?

• 1) солов..и, пал..чик              
• 2) под..ёмник, помощ..ник
• 3) от..клеить, в..юнок         
•  4)в..езд, почтал..он
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 В какой строке в словосочетаниях 
зависимые слова стоят в форме 

родительного падежа? 

• 1)у широкой реки, для Нового года
• 2)не было лисы, нашёл щенка
• 3) падает с листа, пирог с рыбой
• 4) ест из миски, к синему морю
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